MonogexHbin YyeMnmoHat AMepuKku

[lepy



[pynnbl

Ipynna «A»

mm KONymons
B8 Mekcuka

i i lepy
== CLUA

Ipynna «B»

ApreHTuHa
bpasnnus
== [Naparesau
== Ypyreau




'pynna «A»



CbopHasa Konymouum




CbopHas Konymbum Ipynna «A. cuna 1s

85,57

mm KONymong
B8 Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
= CLUA w211




CbopHasi Konymbun.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

I'pynna «A. cuna14

== Konymobus %
I-1 Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
E CLUA 82,71




CobopHaga Mekcukum




CbopHasa Mekcunkum Ipynna «A.
mm KONymong
Bl Mekcuka

i i lepy
== CLUA




CbopHaga Mekcukw.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

I'pynna «A. cuna14

== Konymobus %
I-1 Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
E CLUA 82,71




CobopHas lepy




C6opHas lNepy. NyTb K ycnexy Fpynna «A. cuna 1

85,57

mm KONymbus
B Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
= CLUA w211




CoopHas lNepy.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

I'pynna «A. cuna14

== Konymobus %
I-1 Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
E CLUA 82,71




CoopHaga CLUA




C6opHasa CLUA. INyTb K ycnexy Mpynna «A. cura 14

85,57

mm KONymbus
B Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
= CLUA w211




CbopHasa CLA.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

I'pynna «A. cuna14

== Konymobus %
I-1 Mekcuka 86,64

1 1 Mepy o
E CLUA 82,71




'pynna «B»



CbopHas ApPreHTUHbI




CbopHass ApreHTUHbI rpynna «B» cuna 14

ApreHTnHa 93,5
bpasnnus 87,64
== [lapareau 85,07
== Ypyrsamu 81,07




CbopHasa ApreHTuHbI.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

Ipynna «B»

.. ApreHTnHa
bpasnnus
= [laparsau
—= Ypyreaun

Cuna 14
93,5
87,64
85,07

81,07
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CbopHasa bpasunuu rpynna «B» cuna 14

ApreHTnHa 93,5
E=3 bpasnnus 87,64
== [laparsan 85,07
== Ypyrsau 81,07




CbopHaga bpasunuu.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

Ipynna «B»

.. ApreHTnHa
bpasnnus
= [laparsau
—= Ypyreaun

Cuna 14
93,5
87,64
85,07

81,07




CbopHas Naparesas




CbopHas lNaparBas rpynna «B» cuna 14

ApreHTnHa 93,5
bpasnnus 87,64
== [laparsan 85,07
== Ypyrsau 81,07




CbopHasga lNapareas.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

Ipynna «B»

.. ApreHTnHa
bpasnnus
= [laparsau
—= Ypyreaun

Cuna 14
93,5
87,64
85,07

81,07




CbopHas Ypyreas




COopHas Ypyraas rpynna «B» cuna 14

ApreHTnHa 93,5
E=3 bpasnnus 87,64
== [laparsan 85,07
== Ypyrsau 81,07




CbopHas Ypyraasi.
OpMEHTNPOBOYHLIN COCTaB

Ipynna «B»

.. ApreHTnHa
bpasnnus
= [laparsau
—= Ypyreaun

Cuna 14
93,5
87,64
85,07

81,07




CBoOAHbIe AaHHble



CpaBHeHI/Ie CUJ1bl KOMaHA Mo JIMHNAM

NMporHo3 Ha ncxon

r A YemnuoHara
pynna «. »Gk D M E

mm KONyMOUSA 77 325 339

B Mekcuka 89 336 357
1 0llepy 293 338 B:] Mekcuka
CLLUA 97 320 335 B8 Mekcuka

=l bpasunus

ApreHTnHa

Ipynna «B» G M 1 1 Mepy J
ApreHTnHa ApreHTunHa
Bpasunus ApreHTuHa
== [Naparesau
== Ypyreau

lMpueedeHbI CyMMbI MO TUHUSIM UCXO00S U3
OPUEHMUPOBOYHbIX COCMasos




